

2025 國際年會

讓卡加立 出類拔萃



PHOTOGRAPH: CHRISTOPHER WONG

我們再三從社員口中聽到這句話：每個人都應該至少親身體驗一次國際扶輪年會。（而且現在正是搶優惠的好時機！卡加立年會的註冊費即將在 3 月 31 日後調漲。）

對於年會新手來說，無論是扶青社員還是新任的社領導人，都將從數千名扶輪社員齊聚一堂的盛會中獲得寶貴收穫：那種感覺自己屬於一個比自身更偉大的事物之歸屬感。來自瑞士 2000 網路扶輪社的娜汀·布羅罕姆 (Nadine Broghammer) 說：「你必須親身感受，你必須親臨現場，沒有其他方式可以取代這種體驗。」。

正是這種感受讓許多首次參與者成為年會常客。對於布羅罕姆以及去年在新加坡首次參加年會的其他社友來說，最重要的收穫之一是他們深入瞭解了如何在自己的社區內推動具體可衡量的改善。

社員們在全體會議中聆聽一流專家的分享，點燃他們服務的熱情。在 6 月 21 日至 25

日於加拿大舉行的國際扶輪年會中，你會有機會向大自然保護協會 (The Nature Conservancy) 首席科學家凱薩琳·海依侯 (Katharine Hayhoe) 學習，她會分析氣候變遷數據，幫助領導者及大眾瞭解其影響。她是這個領域公認最佳溝通者之一。她最近一本著作的標題可以充分展現她樂觀的態度：《拯救我們：一位氣候科學家對於分裂世界的希望與療癒論點》(Saving Us: A Climate Scientist's Case for Hope and Healing in a Divided World)。

如果您對參加年會仍然猶豫不決，寶拉·桑帝亞哥 (Paula Santiago) 鼓勵每位社員都應該試看看。身為伊利諾州香檳西區 (Champaign West) 扶輪社社長的桑帝亞哥說：「在我的人生中，從未在短短 6 天內結交約 25 位新朋友。」她的第一場年會在新加坡，她表示：「國際扶輪年會將改變你的人生。」

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪 一瞥	扶輪	扶青社	扶少團	扶輪社區服務團
	社員人數：	社員人數：	團員人數：	贊助夥伴人數：
至 2025 年 1 月 15 日止	1,151,109	127,554	368,069	213,900*
	扶輪社數：	社數：	團數：	團數：
	36,382	9,198	15,999	13,766

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪